

## ПРОТОКОЛ

засідання журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України  
у 2019/2020 навчальному році  
(заочний тур)

2020 р.

Секція: Географія та ландшафтознавство

№	ПІБ учасника	НВЗ, клас	Клас	Актуальність теми дослідження	Навність елементів наукової новизни	Обґрунтованість отриманих результатів	Повнота огляду відомих результатів, близьких до теми роботи	Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	Максимальна кількість балів (20б)
1	Непомнящих Єлизавета Євгенівна	Прелесненська загальноосвітня школа I-III ступенів Черкаської селищної ради Слоб'янського району Донецької області	9	2	4,5	4	2,1	4,5	17,1
2	Фролкіна Світлана Олександрівна	КЗ «Маріупольський міський технологічний ліцей Маріупольської міської ради Донецької області»	11	2	4,5	3,5	2,7	4,5	17,2
3	Чарченко Єлизавета Вікторівна	Красноармійський міський ліцей «Надія» Покровської міської ради Донецької області	10	2	4	3,5	3	4	16,5

Голова журі:

Альохін В.І. – доктор геологічних наук \_\_\_\_\_

Члени журі:

Стрельник Ю.В. – аспірант \_\_\_\_\_

Бахтарова О.П. – старший викладач \_\_\_\_\_

Секретар:

Грибанова А.О. – методист КПНЗ «ДОМАНУМ» \_\_\_\_\_

## РЕЦЕНЗІЯ

на науково-дослідницьку роботу МАН на тему «Складання  
екскурсійного маршруту села Прелесне»

учениці 9 класу Прелесненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  
Черкаської селищної ради Слов'янського району Донецької області  
Непомнящих Єлизавети Євгенівни

Робота викладена на 19 сторінках комп'ютерного набору. Складається з вступу, огляду літератури, розділу практичних досліджень, висновків, переліку джерел інформації та літератури, додатків.

Робота актуальна щодо розвитку туризму в Україні. Нині туризм перетворився на масовий вид діяльності та один з основних джерел доходів деяких країн світу. Авторкою були розроблені екскурсійні маршрути з урахуванням історичних, природних та культурних можливостей села Прелесне задля привертання увагу імовірних туристів.

Наукова робота виконана на належному теоретичному та практичному рівні. Зміст роботи виконано логічно, послідовно, ілюстрації відповідають змісту рукопису. Вибір теми свідчить про новизну та високу зацікавленість автора у культосвітньому розвитку рідного краю.

Робота оформлена згідно з вимогами до написання учнівських науково-дослідницьких робіт, рекомендована до захисту на регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

Асистент кафедри  
геології, розвідки та збагачення  
корисних копалин ДонНТУ



Ю.В. Стрельник

## РЕЦЕНЗІЯ

на науково-дослідної роботи МАН на тему «Інтелектуальна міграція в контексті посилення міграційних процесів в Україні»

учениці 11 класу комунального закладу «Маріупольський міський технологічний ліцей Маріупольської міської ради Донецької області»

Фролкіної Світлани Олександрівни

Робота складається з вступу, трьох розділів і висновків, списку використаних джерел (10 джерел) та містить таблиці і додатки.

В роботі авторка окреслила цілий ряд проблем, що пов'язані з основними міграційними процесами в Україні та основні демографічні закономірності інтелектуальної міграції населення нашої країни, що до речі актуально на даний час.

Авторка виконала соціологічне опитування, результати якого можуть свідчити про розвиток інтелектуальної міграції в межах свого району. В роботі проаналізовані процеси міграції висококваліфікованих кадрів та абітурієнтів у контексті міграції населення України, та надана оцінка демографічної ситуації в Україні, яка склалася у зв'язку з інтелектуальною міграцією населення.

В результаті дослідницької роботи були запропоновані шляхи та напрямки вдосконалення інституційних засад регулювання міграційної політики України у контексті поширення міграційних процесів.

Дослідження є самостійним, оригінальним, має теоретичну і практичну цінність. Проте наукова робота має деякі недоліки, зокрема не приведена методика розрахунку оцінки міграційних процесів ( які обрані як декілька факторів економічного характеру) або посилання на статистичні дані офіційних джерел.

В цілому робота відповідає існуючим вимогам до оформлення учнівських науково-дослідницьких робіт і рекомендована до захисту на регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

Асистент кафедри  
геології, розвідки та збагачення  
корисних копалин ДонНТУ



Ю.В. Стрельник



## РЕЦЕНЗІЯ

на роботу МАН «: Геліотермальна енергетика. Розвиток у світі та в Україні»  
учениці 10 класу Красноармійського міського ліцею «Надія» Покровської  
міської ради Донецької області  
Чарченко Єлизавети Вікторівни

Робота (33 сторінки) складається з вступу, чотирьох розділів, висновку, списку використаної літератури та додатків.

Тема роботи є дуже актуальною. Розвиток відновлюваної енергетики наразі має дуже вагомим значення у світовій енергетиці. На сучасному етапі розвитку простежується гостра зацікавленість країн в енергетичній безпеці і захисту навколишнього середовища. Авторка надала аналіз роботи геліотермальних електростанцій у різних країнах світу та порівняла використання технології геліотермальних електростанцій в Данії та Україні. Авторка спробувала розробити рекомендації щодо впровадження технології геліотермальних електростанцій на території України.

В роботі ретельно проаналізовані літературні джерела, щодо використання різноманітних технологій відновлювальної енергетики в різних країнах світу, але на жаль, не вказано ступінь самостійності у роботі, який внесок авторки в цій роботі.

Однак, робота оформлена згідно з вимогами до написання учнівських науково-дослідницьких робіт, рекомендована до захисту на регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

Асистент кафедри  
геології, розвідки та збагачення  
корисних копалин ДонНТУ



Ю.В. Стрельник